
Notulen MR-bijeenkomst DATUM IN 24-03-04 IKC de Koperwiek

Aanwezig: Manon, Ankie, Kim, José, Irene, Latifa, Marcel, Gönül, Suzan,
Jaer

Afwezig : Perry

Afspraak
Besluit
Agendapunt volgende vergadering
Extern communiceren

1. Opening
Kim opent de vergadering en heet iedereen welkom.

2. Rondvraag/Mededeling
● MR-academie: mensen die deel willen nemen aan een cursus, kunnen nu zelf intekenen

via de MR-academie.

3. Punten vanuit de directie
● Vertrek adjunct directeur en voortgang na 01-04-2024: Vanwege het vertrek van adjunct

directrice Saskia, vraagt de managementstructuur van de Koperwiek om aanpassingen.
José presenteert welk voorstel het managementteam hiervoor heeft. De MR is positief
en kan zich vinden in deze opzet.

● Stand van zaken huisvesting: José presenteert de stand van zaken m.b.t. huisvesting.
● Evaluatie leerteamvoorzitters: Het werken met leerteamvoorzitters in onze organisatie is

geëvalueerd. José presenteert de uitkomsten hiervan.
● Stand van zaken m.b.t. formatie en inzet voor schooljaar 24-25: José presenteert welke

subsidies etc. invloed zullen hebben op de formatie. Over deze formatie kan ze nog
weinig zeggen. Ze heeft morgen (dinsdag red.) een formatiegesprek.

● Tevens presenteert ze de leerlingaantallen voor 24-25. Ze vraagt om een
richtinggevende uitspraak vanuit de MR m.b.t. de verdeling van de leerlingen over het
aantal groepen. De MR vindt de voorlopig voorgestelde richting (huidige samenstelling
handhaven) de juiste.

4. Punten vanuit het MR-jaarplan
● Functioneren MR: De huidige taakverdeling bevalt en wordt als prettig ervaren.
● Verkiezingen MR: Marcel en Irene zijn aftredend en herkiesbaar. Irene wil de

verkiezingen voor de OMR-geleding wel op zich nemen, Latifa ondersteunt Irene vanuit
de oudergeleding. Manon zal dit oppakken voor het PMR-deel. Ankie is vanwege haar
rol ook aftredend en niet herkiesbaar.

5. Punten overig
● Lief en Leed: Er zijn geen mededelingen.
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● ARBO: Simon heeft als preventiemedewerker een draaiboek doorgestuurd, met regels en
afspraken m.b.t. ARBO voor in de klas.

● MR-academie: Iedereen bekijkt de komende maand de website, zodat we het aanbod in
beeld krijgen. De volgende vergadering wordt dit weer geagendeerd.

6. Inbreng volgende vergadering
● MR-academie

7. Sluiting
Kim bedankt iedereen voor diens bijdrage en sluit de vergadering.
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